

# 丢了10年的车,怎么找到的

## 小车被盗可拨0731-84782490,长沙15个警务站将帮你盘查

长沙简先生没料到,20多万买的车被盗10年后又回到自己手里。虽然名车变成了“老爷车”,但他认为这对他做生意的“兆头”很不错。4月16日上午,他从长沙特警第五大队特警手中接过车钥匙,脸上笑开了花。

据了解,长沙特警第五大队在城区设了15个警务站,如果你的小车被盗,拨打警务站总机0731-84782490,特警将帮你追查。



4月16日,长沙市巡特警支队,简先生领回10年前丢失的车高兴不已。 记者 伍霞 摄

■记者 周红泉 通讯员 周俊

### 13年前买的桑塔纳,花了20万

简先生是个生意人,他这台黑色桑塔纳小车还是在1997年买的,当时花了20多万。当时汽车不像现在这么普及,买车还要排队,他一直将爱车视若珍宝。没想到2000年12月,他和同事在一次回访客户时,将车子停在雨花亭附近,不到2个小时车子就被盗了,他一度郁闷了很长一段时间。正当他对找车不抱任何希望的时候,却接到特警要他来取车的电话。这个“失而复得”的感觉让他很惊喜,并认为这是自己时来运转的好“兆头”。

### 丢了10年的车是怎么找到的

丢失10年的车,特警是怎么找到的呢?

特警说,其实这个过程也很简单。自特警支队开展打击和防控街面盗窃汽车和盗窃车内财物两类犯罪专项行动以来,他们大队充分发挥全市15个警务站的盘查守卡作用,截断被盗车辆的流通渠道。

3月28日凌晨1时许,执勤特警发现一台牌照湘C04268的桑塔纳2000小车形迹可疑,立即将其拦截核查,发现该车车架号码有篡改痕迹,民警将29岁的驾驶员李某及该车扣留,通过审查发现,李某于2010年1月份在其同学唐某手中花12000元买得,该车无任何手续,是一台被盗车辆。特警随后通过公安网的被盗车辆信息找到了失主简先生。

和简先生同样感到惊喜的还有望城雷锋镇的朱先生,他也从特警手中领回了失而复得的爱车。

### 小车被盗可拨特警警务站电话

眼下,长沙特警第五大队在长沙城区设有15个警务站盘查设卡,截断被盗车辆流通渠道,包括长沙大道站、体育新城站、杨家山站、南郊公园、洞井铺站、树木岭、暮云站、雷锋大道、望城坡站、东马站、沙河站、长捞站、卫星桥站、毛塘铺站等。

市民可拨打警务站总机电话0731-84782490告诉执勤特警被盗小车信息,以便特警追查。

## 长沙36.5万纳税人将收到个税完税证

本报4月16日讯 今年4月,由长沙市地方税务局签发的2009年度36.5万份个税完税证明已全部通过邮局寄出。

寄递完税证明是长沙市地税部门和湖南邮政部门为满足纳税人应享有的查询权、知情权,更好地为纳税人服务而携手开发的。此次寄出的个税完税证明在去年11万份的基础上又增加了25.5万份。

据了解,完税证明能完整反映全年度个人所得税缴纳情况,是个人信誉和履行纳税

义务的具体体现,市民个人在从事有关经济活动时,如办理购房和购车贷款等,相关机构向个人索要完税凭证来证明其财力和作为公民履行义务的诚信度。

目前税务部门邮寄完税凭证的对象,仅限有个人所得税代扣代缴单位的纳税人。只要纳税人所在单位代扣并向地税机关进行了明细申报,且税款已经入库,纳税人就可收到完税凭证。明年起,税务部门还将不断扩大邮寄个税完税证明的范围。

■通讯员 刘园园 记者 肖雯栋

## 上月被动物咬伤者增加近四成

本报4月16日讯 随着天气逐渐转暖,宠物咬伤人的事件时有发生。据长沙市疾病预防控制中心对全市今年1-3月份动物咬伤门诊监测情况显示,3月份长沙接诊动物咬伤就诊者较2月份增加了近40%,伤人犬中家养犬占到了89.9%。

长沙市疾控中心传染病防治科科长刘如春副主任医师称,被动物抓、咬伤后24小时内接种疫苗效果最佳,超过24小时接种仍有好处。

如不慎被动物咬伤或抓、擦伤,正确的处理方法为:立

即用20%的肥皂水(或者其他弱碱性清洁剂)和一定压力的流动清水交替彻底清洗、冲洗所有咬伤和抓伤处至少15分钟(较深伤口冲洗时,要加大大水压),然后用生理盐水(也可用纯净水代替)将伤口洗净,并用无菌纱布或干净毛巾将伤口处残留液吸尽,避免在伤口处残留肥皂水或者清洁剂。之后立即到正规的狂犬病预防处置门诊在医师指导下进一步处置伤口、接种人用狂犬病疫苗或免疫血清。

■记者 张春祥 通讯员 王艳 谢丹

## 房产评估机构排倒数十名将给予警告

本报4月16日讯 我省将对房地产行业房地产评估机构实行信用评价管理,年度信用评价机构排名后十名者将被警告,连续两年排名后十名

将被注销资质。这是记者从今天召开的湖南省房地产中介市场监管研讨会上了解到的消息。

■记者 王文

## 用学习力提升生产力

### ——如何认识建设学习型党组织、学习型社会在推进科学发展中的作用



2009年9月,党的十七届四中全会作出了“建设马克思主义学习型政党”的重大部署。党中央提出建设学习型政党的任务,是我们党和我们党所领导的事业在新形势下不断发展的需要。通过这次应对国际金融危机的实践,我国经济越来越走向世界,中国模式越来越受到世界关注,中华文化越来越产生世界影响。但新形势也给我们带来了新挑战。在后金融危机时代,如何加快“转方式”,进一步增强我国的硬实力、软实力和巧实力,夺取应对国际金融危机的全面胜利,更加需要我们加强全党和全民族的学习。

那么,建设学习型党组织和学习型社会,对于促进科学发展具体有哪些方面的作用呢?

——可以提高思维力,有利于我们进一步把握科学发展的方向。实现科学发展,需要我们正确分析形势、把握发展态势、进行科学决策。而要做到这一点,就离不开学习。重视和善于学习的人,思维就会更加开阔,眼光就会高人一筹。这次国际金融危机对我国的冲击,表面上是对发展速度的冲击,实质上是对发展方式的冲击。正因为如此,我们在建设学习型党组

织和学习型社会中,就要着力培养和锻炼我们的思维能力,特别是战略思维、创新思维、辩证思维能力。提高了这三种能力,我们就能进一步深化对科学发展观的认识,从而加快“转方式”的步伐,推动经济社会又好又快地发展。

——可以激发创新力,有利于我们进一步增强科学发展的动力。科学发展实际上就是创新发展。可以说,没有创新,“转方式”就会转不动,科学发展也会成为一句空话。创新从哪里来?一个重要的途径就是学习。要通过不断学习新思想、新知识、新经验,激发创新活力,全面推进观念创新、科技创新、管理创新和体制机制创新,为转方式促发展提供源源不断的动力。

——可以增强凝聚力,有利于我们进一步提振科学发展的信心。推进科学发展,不仅需要做好经济本身的文章,而且需要发挥精神层面的力量,而精神层面的力量也要靠学习来培育、来激发。去年我们在应对国际金融危机中实现了“弯道超车”,精神的力量就起到了重要作用。今年我们要转方式促发展,同样需要精神力量的推动。

重视和善于学习,是我党的独特优势,也是我们每个人安身立命的重要法宝。只要我们自觉投入创建学习型党组织和学习型社会的活动中,把学习当成一种习惯、一种责任,真正做到工作学习化、学习工作化,我们就一定能开启转变发展方式的新篇章,开创科学发展的新局面。

供稿/省委宣传部 执笔/殷晓元

## 我国治疗神经性耳聋耳鸣取得重大突破——

# 30年耳聋耳鸣,好了!

### 神奇:通天耳治一个好一个

家住北京朝阳区的王大爷今年69岁,38岁时就出现了耳鸣,就像蝉鸣声、嗡嗡声,听力一直下降到80分贝。被确诊为神经性耳聋耳鸣,患病期间西、中医都治疗过,钱也花了,罪也受了,但都收效甚微。后来他大女儿在报纸上看到了“通天耳1+1黄金组合”,是高科技提炼的生物制剂,口服+外用,运用世界先进的“睡眠神经可塑性”原理,每天一次还是晚上睡觉的时候用,还没有任何副作用。女儿花了594元买了一个疗程,20天后王大爷的耳鸣声音就变小了,听力也有些提高,女儿又一下子买了四个疗程,用完后耳鸣声基本消失了,听力竟然提高到了35分贝。多亏有个好儿女,王大爷老伴激动的说:没想到老头子30年的耳聾竟然还能恢复到像年轻时一样,而且多年的失眠也好了,衷心的感谢通天耳厂家。

### 聚焦医学前沿:

### 国家耳病防治中心10年磨一剑 成功研制出神经耳聋耳鸣专用药物通天耳

中国中医科学院中医耳病研究中心谷泓良教授2007年在国际听力学术研讨大会的演讲中指出:通天耳1+1黄金组合中的“活性肽因子”快速修复听神经,同时采用世界先进的“睡眠神经可塑性”原理对细胞进行修复。内外兼治,其独特的离子态中药油剂,直达耳蜗及听神经组织,激活萎缩,坏死的听神经细胞,恢复听觉神经声音传导功能。内服胶囊,修复听神经同时调理肾脏,从根本上治疗神经性耳病。破解了神经性耳聋耳鸣治疗难题,被权威部门批准为神经性耳聋,耳鸣专用药!

第一步激活脑神经和耳神经,起到有效消肿散结,疏通经络的作用,提高耳神经细胞对外



国家专利号:200930205807.9

治疗范围:突发性、老年性、混合性、药物中毒性耳聋耳鸣

专家提醒:使用1疗程闷、胀、堵等逐渐消失,耳道畅通,对声音敏感大幅提高。使用2疗程,耳鸣完全消失,听力恢复。使用3疗程耳聋耳鸣全面康复,听力完全康复。

专家咨询:0731-86823518 0731-84481538

## 浓情三月通天耳百万免费大赠送

1、买1疗程送1盒(即省198元) 2、买3疗程送1疗程(即省594元)

3、到指定地点同时享受高清耳镜免费检查 4、每天限量300盒(送完即止)

活动时间:4月17号—4月21号(仅限5天)。

通天耳指定经销地址:

长沙:建湘路160号泓良健康中心/五一广场平和堂药号/河西通程新一佳药店/南门口好又多药店/东塘楚仁堂药店/河西楚明堂大药房(观沙岭新一佳超市内)/开福区楚明堂大药房(黄金海岸酒店斜对面)宁乡:开发药房(八一一路口)/九芝堂大药房(老汽车站旁)株洲:人民药店中心店(新华书店一楼)/人民药店株百店(株百超市附一楼入口处)/人民药店湘天桥店(湘天桥菜市场旁)株洲县:人民药店渌口店(渌口新汽车站斜对面)湘潭:福顺昌医药堂总店(基建营)/福顺昌医药堂霞光店(连城步行街麦当劳对面)浏阳:恒寿大药房(车站路127号)衡阳:国兴大药房(岳屏公园东大门对面)耒阳:济生大药房(市人民医院对面)岳阳:泰和医药商场(沃尔玛负一楼)益阳:桥北家润大药房邵阳:时珍大药房常德:瑞康大药房桃林宾馆旁 (市内免费送货,外地免费邮寄)